

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»**  
**Національного університету «Чернігівська політехніка»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

В сучасних умовах державотворення відбувається реформування різних напрямів суспільних відносин, зокрема, системи вітчизняної освіти у сфері правоохоронної діяльності. Адже ринок праці має потребу у висококваліфікованих фахівцях в сфері правоохоронної діяльності, які матимуть знання про поняття, концепції, принципи і методи, які використовуються для реалізації правоохоронної функції інституціями держави.

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», розроблена кафедрою правоохоронної діяльності та загальноправових дисциплін Національного університету «Чернігівська політехніка», відповідає викликам сьогодення, спрямована на студентоцентроване навчання, має чітко сформульовані цілі та очікувані результати, обґрунтування необхідності її запровадження, відповідає потребам і запитам здобувачів вищої освіти, враховує потреби стейкхолдерів.

Програма сприяє реалізації місії і стратегії Національного університету «Чернігівська політехніка». В освітній програмі подано компоненти для підготовки до професійної діяльності, що розвивають ключові компетентності, інтелектуальні навички, відображають вимоги суспільства та ринку праці.

Структура освітньо-професійної програми дає змогу здобувачу освіти досягти передбачених програмою цілей та формування у здобувачів теоретичних та практичних компетентностей та навичок необхідних для застосування права, розуміння змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин та здобути відповідний ступінь вищої освіти в межах запланованого часу.

Позитивним є той факт, що ОПП «Правоохоронна діяльність» динамічно

розвивається з кожним навчальним роком, відповідно до вимог нормативно-правових актів, запитів сьогодення, пропозицій роботодавців. В рецензованій програмі 2021 року збільшено аудиторне навантаження дисциплін практично-професійного спрямування.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» першого рівня вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована до використання в освітній діяльності Національного університету «Чернігівська політехніка».

**Командир військової частини 3082  
Національної гвардії України  
підполковник**



**І.С. Оринко**